

主日崇拜程序

2025年10月12日

宣召		領會
頌讚		眾會
讀經	但以理書 3:1-30	眾會
牧禱		金海 牧師
信息	生命和生活-但以理 (4)	金海 牧師
回應	掌權的神	眾會
祝禱		金海 牧師
頌榮	三一頌	眾會
報告		主席
默禱		眾會

服事同工	本主日 (10/12) 主日崇拜/網絡	下主日 (10/19) 主日崇拜
講員	金海	李玉惠
領會	謝琛	魏世民
司琴	n/a	朱麗華
招待	n/a	光鹽小組
音控	n/a	潘隆發/周文雄
網絡視訊	李思豪/張亞紅	耿安瑜
投影	黃晨光	湛美儀
聖餐服事(餅/杯)	無	無

奉獻/支出 金額	上周參加人數 (40)		
\$9980/\$6877; \$4330/\$4470; \$6000/\$4576; Q2: \$20310/\$15923	成人/青少年 (32)	兒童	網路 (8)

生命和生活-但以理 (4)

金海 牧師

經文：但以理書 3:1-30

上一章說到但以理靠著神的啟示為尼布甲尼撒王解了一個連自己都忘了的怪夢，之後尼布甲尼撒王並沒有謙卑下來信靠神，反而造了個約十層樓高的金像誇耀自己。

(一) 把自己當作神的狂妄 (v 1-15)

造了個約十層樓高的金像要人敬拜他

(二) 即便如此、即或不然的信心/堅持 (v 16-18)

能夠堅持的動力是因為對神的話有信心和忠心

(三) 有主同在必蒙保守的神跡 (v 19-27)

在困境煎熬中有主同在的表現會是怎樣？

(四) 倚靠神重於懼怕人的結果 (v 28-30)

有主在我船上，我就不怕風浪，
使尼布甲尼撒王敬畏，榮耀神。

(五) 在極大困境煎熬卻仍然身心不受綑綁的見證入

結論

從小事上操練信心，在大事上就不容易動搖。他們在王宮中每天作的好像都是世俗的工作，但是在屬靈的意義而言，每件事情都是信心的操練。

求主藉著但以理書，改變我的生命，影響我的生活。

反思：

1. 尼布甲尼撒王親身經歷過神跡，也公開宣告：“沒有別神能這樣施行拯救。”但是事後仍然沒有悔改，我們又如何呢？
2. 從尼布甲尼撒王造金像和強迫人要拜金像的狂妄自大，對比於這三個少年人“即便如此、即或不然”對神的信心和忠心，給我們什麼提醒？